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032+14+137+12=

(1 A 1950
] B 2543
L] ¢ 2616
[l b 2742

b

Ogni parallelogramma ha sempre...

A.  tutti gli angoli uguali.
B.  lc diagonali uguali.

C.  tuttiilati uguali.

O O O O

D. 1 lati opposti paralleli.

(%)

A quanto cquivalgono 254 decimi?

A. 25 unita e 4 decimi.
B. 2 unita e 54 decimi.

C. 2 decimi e 54 centesimi.

O O O O

D. 2 centinaia e 54 decimi.
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Qual ¢ I'unita di misura piu appropriata per esprimere [’area di un campo

di calcio?

0 A km?
] B m’
] c. cm’
[0 Db m

h

Come puoi scrivere in cifre quattrocentocinquemilaquarantadue?

A, 40542
B. 405042

4005042

1 O O o

D. 400500042
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6. Osserva la seguente figura:

Le rette r ed s sono parallele e i parallelogrammi 1, 2 e 3 hanno la base di
ugual misura sulla retta s. I lati opposti alle relative basi si trovano sulla
rettar.

Quale delle seguenti affermazioni ¢ vera?

A. Solo 1 e 2 hanno la stessa area.
Nessuno dei tre ha la stessa area.

C. Hanno tutti e tre la stessa area.

O O O O
el

D. Solo 1 e 3 hanno la stessa area.

-1

. . . .1 .
Una scatola contiene 48 caramelle di vari gusti. < sono al gusto di

limone. Quante sono le rimanenti caramelle?

L] A 40
[ B 232
] ¢ 16
[ b 3
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8. Quale tra le seguenti figure puo corrispondere a questa descrizione:

«Un poligono ha 4 lati di diversa lunghezza ed ha 2 angoli retti»?

A.  Parallelogramma.
B.  Rettangolo.

C.  Trapezio rettangolo.

O O o O

D. Non esiste.

9. La parte decimale dei termini della divisione ¢ cancellata dalla linea nera.
208 o= S =

Quale potrebbe essere il risultato?

] A 52
(] B. 40,1
0 ¢ 5215
(] D 4161
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10.  Marco vuole costruire con dei fiammiferi interi un rettangolo che abbia la

base tripla dell’altezza; quanti flammiferi interi sono necessari?

L] A 25
[ B. Unnumero multiplo di 8.
L] ¢ 36
[l b 21

11. Paolo ha 4 pacchetti: il primo pesa 210 g, il secondo 0.4 kg, il terzo 1,2

kg, il quarto 110 g. Quanto pesano in tutto?

(] A 32052¢
[l B. 3216¢
[1 ¢ s40¢
[J D 192¢
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Quanto misura 1’area della parte colorata in grigio della figura?

8 em

8 cm

10 cm

A. 92 dm?
B. 264 cm?
C. 136cm?

D. 68 cm’

20 ¢cm

O O O O

Un treno parte dalla stazione alle ore 15:18; dopo 25 minuti si ferma alla

prima stazione dove sosta per 3 minuti. Riprende il percorso e viaggia per

1 ora e 26 minuti. A che ora arriva a destinazione?

A, Alle 17:09.

B. Alle 17:12.

C. Alle 17:59.

D. Alle I8:12.



www.guidastudenti.it

Invalsi — Prove in Itinere — I Media

=
1 Abc

14.  Ordina dal piu piccolo al piu grande 1 seguenti numeri:
1,8 1,08 0.8 0,08 0.18

Quale fra 1 seguenti ¢ I’ordinamento corretto?

A, 0,08 ; 0,18 ; 0,8 1,08 ; 1.8
B. 0,08 ; 0,18 ; 0.8 1.8 1.08

C. 0,18 ; 0,08 ; 0,8 1,08 ; 1.8

O O O O

D. 08 0,08 0.18 ; 1.8 1.08

15. Osserva attentamente le seguenti figure formate da 12 quadratini.

Le due figure hanno...

A.  diversa area e diverso perimetro.
B.  stessa area e diverso perimetro.

C.  diversa area ¢ stesso perimetro.

O O O O

D. stessa area € stesso perimetro.
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16. La parte decimale dei termini della moltiplicazione ¢ cancellata dalla linea
nera.
36, X 19—

Quale potrebbe essere il risultato?

A. 70,395
620,15

C. 70395

O O O O
oy,

D. 841,15

17.  Matteo ha a disposizione alcune cannucce di diversa lunghezza e vuole
utilizzarle per costruire dei triangoli. Con quale, tra le seguenti terne di

misure, NON riuscira a costruire un triangolo?

(1 A 6cm ; 6cm ; 6 cm
|:| B. 7cm ; 7cm ; 4cm
|:| C. 3cm 3 4em ; Scm
[l b 2cm ;3 7em ;12 cm
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18. Il grafico visualizza la quantita di biglie di diversi colori contenute in una

scatola.

O

viola

Se le biglie sono in totale 120, quante saranno le biglie rosse?

(1 A 40
(] B 30
] ¢ 45
[ D. 60

19.  Un salame pesa 1 kg e costa € 12.

Quanto si spende per comperarne 250 g?

] A €2
[J B €3
[1 ¢ €320
[ b €6

10
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20.  Quale tra le seguenti figure corrisponde a questa descrizione: «Un

poligono ha 4 lati e 3 angoli interni ottusi»?

(1 A Parallelogramma.
(1 B Trapezio.

[J C. Nonesiste.

[l D.  Rombo.

21. A quale numero scritto in lettere corrisponde 12030217
|:| A. Dodicimilatrecentoventuno.

|:| B. Unmilioneduecentomilatrecentoventuno.

|:| C. Unmilioneduecentomilaventuno.

|:| D. Unmilioneduecentotremilaventuno.

11
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22. La lancetta delle ore di un orologio ¢ passata dalle 3 alle 9. Qual ¢

["ampiezza dell’angolo descritto?

(1 A 270°
] B 180°
] ¢ 1200
[0 D. 90°

23.  Osserva le seguenti figure:

¢ v v O
O A e o A

Quale delle seguenti atfermazioni ¢ FALSA?

A.  Non tutti 1 quadrati sono bianchi.
B.  Qualche triangolo ¢ nero.

C. Almeno un cerchio & nero.

O O O o

D. Non tutti 1 cerchi sono bianchi.

12
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24.  Quale delle seguenti uguaglianze ¢ vera?

] A 18x10:2-18x5
[l B 18x10-5=18x5
[ ¢ 18x2x3=18x5
[]

D. I8 x2+3=18 x5

25. (i sono due quadrati uguali di vertici ABCD e EFGH. Nel primo
quadrato si ottiene la figura T di vertict AMC e nel secondo si ottiene la
figura ENGO. I punti M, N e O sono 1 punti medi dei relativi lati dei

quadrati, quindi 1 segmenti CM, EN e OG sono uguali tra loro.

D A E N F
C M B H 0] G
quadrato ABCD quadrato EFGH

Quale tra le seguenti affermazioni ¢ VERA?

[1 A Larcadella figura T ¢ due terzi dell’arca della figura P.
[] B. Leareadella figura T ¢ meta dell’area della figura P.

[1 ¢ Larcadella figura T ¢ un terzo dell’area della figura P.
[l D. Lareadella figura T ¢ un quarto dell’area della figura P.

13
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26. Per eseguire la seguente addizione: 15 +47 + 85 Carlo ha fatto cosi:
(15+85)+47=147

Quali proprieta ha usato?

A.  Proprieta distributiva e invariantiva.
B.  Proprieta commutativa e distributiva.

Proprieta commutativa e associativa.

O O 0O o

D.  Proprieta invariantiva e associativa.

27.  Alberto ha 27 figurine; Giovanni ne ha meno di Alberto ma piu di Giorgio
che ne ha 19. Quale delle seguenti affermazioni ¢ sicuramente FALSA?

Giovanni ha...

A. 25 figurine.
B. 22 figurine.

20 figurine.

O O 0O o

D. 18 figurine.

14
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28.  In quali delle seguenti figure la retta » ¢ asse di simmetria?

Figural Figura 2

Figura 3 Figura 4

A. Figure2 e 4.
B.  Figure 2 e 3.

C. Figurele?2.

O O O O

D. Figure 1 e 4.

15



